
[bookmark: bookmark8]Задание №3
[bookmark: bookmark9]Выполните задания и выберите правильный ответ из таблицы, выпишите соответствующую ему букву. У вас должна получиться фамилия математика.
1.  Вычислите по формуле для   а = 18,5   b = -7,8   с = -3,7

2.  Найдите среднее арифметическое чисел:
23,5; 13,8; 11,9; 33,7; 81,3; 95,87; 0,576; 85,78; 19,7
3.  Решите графически уравнение
х3 = 15 - 2х на промежутке [-5; 5] с шагом 0,2
4.  Вычислите по формуле:

а = 7,5   в = 8,7   с = 9,9
5. Протабулируйте функцию у = 2х2 + 7х - 8 на промежутке [-3; 10] с шагом 1 и найдите наименьшее значение функции на этом промежутке.

6. Вычислите по формуле:

с: 3 — 5(у2+3x3) + z: 5 + 7ху+12zx   с = 5   у =17,3    z = -7
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